

Pestrá paleta umeleckých aktivít dychového oddelenia 2024

V dychovom oddelení drevených dychových nástrojov vyučujú štyria pedagógovia zobcovú flautu, priečnu flautu, klarinet a saxofóny. **Sólovú hru a komornú hru zobcových flaut Píšťalôčka, Luxurians** vedie PhDr. PaedDr. Ladislav Dráfi – vedúci dychového oddelenia, **sólovú hru a komorný Dychový súbor** vedie Mgr. Ladislav Bukai DiS.art., sólovú hru vyučujú: Bc. Ladislav Dráfi DiS. art., Mgr. Eva Sýkorová, PhD. Okrem svojich každodenných povinností vo výchovno-vzdelávacom procese sa zúčastňujú na školských, triednych a verejných koncertoch našej školy: **Jarný koncert, Koncert ku Dňu matiek, Absolventské koncerty, Vianočný koncert**, vystupujú na kultúrno-spoločenských akciách, súťažiach, festivaloch, na benefičných koncertoch, pedagógovia sa zúčastňujú na odborných seminároch organizované pre dychové oddelenie.

Komorné súbory zobcových flaut Píšťalôčka a Luxurians 6. januára vo Farskom kostole v programe **Novoročný trojkráľový koncert** spolu s dychovým orchestrom Rosička z Bánova pri ZUŠ Šurany interpretovali s Novozámockým Zlatým levíkom prekrásne vianočné koledy.



20. marca pokračovali s Novozámockým levíkom v Kine Mier, v programe **Od fašiangov k Veľkej noci**, odzneli krásne ľudové piesne našich predkov, privolali Jar, upálili Morenu a hodili ju do rieky Nitra.



Naše súbory Pišťalôčka a Luxurians participujú s Novozámockým Zlatým levíkom
v pestrofarebných projektoch Mesta Nové Zámky a NSK

26.apríla v Kine Mier prebehla **III. školská súťaž v hre na dychových drevených nástrojoch**. Súťažiaci hrali od renesancie až po súčasnosť diela slovenských a svetových skladateľov. Všetci účastníci sa umiestnili **v zlatom a striebornom** pásme, laureátkou školskej súťaže sa stala **Daniela Ivolková** v hre na zobcovej flaute.



Daniela Ivolková - 1. miesto Zlato – laureátka III. školskej súťaže drevených dychových nástrojov

20-21.mája sa v Kine Mier žiaci z našej Základnej umeleckej školy zúčastnili na **Medzinárodnej súťaži zobcových flaut Zahrajte nám píšťalôčka**. V sólovej hre získali **Hana Rosivalová, Daniela Ivolková** - zlaté pásmo, **Martin Halás, Daniel Gál, Ela Csüriová, Zoja Stajančová, Peternai Áron** - strieborné pásmo. Porota udelila v komornej hre **1. miesto - laureáta Zlaté pásmo v kategórii D** súboru **Luxurians**.



Komorný súbor Luxurians

zľava: Eduard Kaplan, Oliver Lačný, Hana Rosivalová, Michal Katona



Martin Halás – sólová hra strieborné pásmo

30. mája - 1. júna reprezentovali našu školu súbory Píšťalôčka a Luxurians s Novozámockým Zlatým levíkom na 69. Medzinárodnom folklórnom festivale - národných slávností Podluží - Tvrdonice ČR, kde nadviazali družobné priateľstvo.



10. júna Píšťalôčka a Luxurians s Novozámockým Zlatým levíkom vystupovali v I. časti **Novozámockého festivalu detských folklórnych súborov**, účinkovali s domácimi detskými folklórnymi súbormi.



Pokračovali **27-28. septembra** v II. časti **XXX. Novozámockého festivalu detských folklórnych súborov** v rámci Oberačkových slávností v našom meste, kde nechýbali naše domáce detské folklórne súbory a Národopisný detský folklórny súbor Poměnka - Tvrdonice z Českej republiky, profesionálne súbory: Szótttes a Šarišan. Naše súbory získali za svoj umelecký folklórny výkon Diplomy a vecné ceny.



26.novembra v Kine Mier prebehla **IV. školská súťaž v hre na dychových drevených nástrojoch**. Súťažiaci si zahrli opäť diela od renesancie až po súčasnosť slovenských a svetových skladateľov. 27 súťažiacich sa umiestnilo **v zlatom a striebornom pásme**, laureátkou školskej súťaže sa stala **Hana Rosivalová** v hre na zobcovej flaute.

Hana Rosivalová 1. miesto Zlato – laureátka IV. školskej súťaže drevených dychových nástrojov



Dychové oddelenie na IV. ročníku Školskej súťaže drevených dychových nástrojov Zahrajte nám píšťalôčka

Okrem spomenutých aktivít naši pedagógovia so svojimi žiakmi sa zúčastňujú na mestských kultúrno-spoločenských akciách, na adventných a vianočných podujatiach, muzicujú pre seniorov. V uvedených podujatiach obecenstvo malých budúcich muzikantov - umelcov tradične odmení veľkým aplauzom.



V decembri Píšťalôčka a Luxurians s Novozámockým Zlatým levíkom vystúpili v programe Čarovný advent: Vianočné hviezdičky, Jasličková slávnosť s Novozámockým Zlatým levíkom v Kine Mier a na Vianočných trhoch na Hlavnom námestí v našom meste.



Poďakovanie patrí vedeniu školy základnej umeleckej školy, že umožňujú našim pedagógom dychového oddelenia spolupracovať s rôznymi združeniami a nadáciami pri vytváraní pestrej palety umeleckých programov pre širokú verejnosť v našom meste, v rôznych regiónoch Slovenska a v zahraničí.

